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HEMRE AN HARES NERMABRAME. B, ERBEETEA
i, - EREREHBHERBE EREHATRE.

BV PR AR S AR B

FRIEE 54 Em B REMEAEP — P EF EEOBE, 78 TR &7 KR
BREHR P HE ZRRA.

—. REKFHHFEESHEIOR

FRIE(E A SR EMBX WEXRAX =AX, X THME A 1B, 1™ X
A ST ERBX HWEXRAX=ABX, X8 A 5B HEIM HE. 7%
MATLAB H* 7] 40 T s $00K 55 B (0 R AR {H 5 FR1E e 2

d=eig(A) iR B B A AR AE A A AR A B e B

(v,d]=eig(A) BERMERBEEy AIFEHEERET, KX d XA

. M, HWE Av =wvd.

1 eig( A eig(A,B) MR B XAEEH SREME, BB R Av =
Bud , & EMBHAERCH 1.5 B °l3#, W)™ A AEE E B E M FK inv(B) A
B H SCRPAEE BIRR . 40

A=[1 4 2,0 -3 4, 0 4 31

[v.d]=eig(n)

v=[ 1.0000 0.4082 - 0.6667

0.0000 -0.8165 —0.3333
0.0000 0.4082 ~0.6667]
d=[ 1 0 0

0 -5 0
0 0 5]
Z.EEAAL

3 R R R A W A I R AT X A, A TR A AER B 1, B R E 0.
function y = trigle(A)
y=1;c=size(A);
if c(1)~ =¢(2)
y=0;
return;

end
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e =eig(A);n= length(A);
while 1
if isempty(e)
return;
end
d=e(1);
f = sum(abs(e ~d) <10 * eps);
g=n-rank(A-d*eye(n));
iff~=gq
y=0;
return;
end
e(find(abs(e—-d)<10*eps)) ={1];

end

H—AEREA X AN, R EFENRER R P BRI ALEHER, B
FRUEMERER , X2 P RA MK, H inv(P) AP NFHEFER.

L REERRA AN, FAFEERER Q.88 inv(Q)AQ AX
A, XE Q THIEM BB EXSAEHBE. FL b, W FEXNRER A K

B eig( A ) & [a 1L 1) B AL B B 32 RE . 0
D=[122;212;,221];

trigle(D) = 1
[1:k]=eig(D)
1l = - 0.7850 0.2246 0.5774
0.5870 0.5676 0.5774
0.1980 -0.7921 0.5774
k = —1.0000 0 0
0 —1.0000 0
0 0 5.0000
inv(l) *D*x 1= -1.0000 0 0.0000

0.0000 -1.0000 0.0000
0.0000 0.0000 5.0000

F=[011 -1;10 -11;1 —101;-1110];
[Fd. Fv] = eig(F)
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Fd = 0.7887 0.2113 0.5000 —0.2887
0.2113  0.7887 -—0.5000 0.2887
0.5774 -0.5774 -0.5000 0.2887

0 0 0.5000 0.8660
Fv = 1.0000 0 0 0

0 1.0000 0 0

0 0 -3.0000 0

0 0 0 1.0000

Fdr*Fd= 1.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 0.0000 0.0000
0.0000 0.0000 1.0000 0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 1.0000
Fd'*F*Fd= 1.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 0.0000 0.0000
0 0 —-3.0000 0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 1.0000

=.EKHELE Jordan tRE

B A 5B AL, BIFEERT AR P18 A=P 'BP L, HF P
FrA i EERE. AR RERB A M — N EH S — Jordan FRHETZAHAL,
H A XA Jordan FRHETE BME—/ . B FIKIH AN ERERETHU REALERNEE
ITEE MM TR — Jordan $r ¥ . £ MATLAB & F EEAWMNEEREST
FRALLAY R A T T AR F 5 X A R A

BHRHMER A RETUME Jordan R T RAEFEAFIRER, HE
MFHWERE A RERTBE. RS 5 51H R diaglink () JIk( ) Jkk( ) .cc( ).
Jordan( ) Fl alikeb( ) RFNFIEM A BESEREB HEL,HAHHA A BN B
W EERE P H G, FIB R S 75 B BB 3 besquare( ) . 3X 42 R B K HAE AT n
F

function y = besquare(A)

s AW AEHMEES N ITHE

% RE 1R, RE 0 JETTRE

c=size(RB);

nx =c(1);ny =c(2);

y=1;

if nx~ =ny
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y=0;
return;
end
function y = diaglink(A,B)
% FEEM Jordan A #I B
% 1R [ 7% $ 20 R AR
if ~besquare(B) | ~besquare(B)
error ("REI A B BE AR Jordan #');
return;
end
if isempty(Aa)
if length(B) >1
y = diag(diag(B)) + diag(diag(B,1),1);
else
y=B;
end
elseif isempty(B)
if length(A)>1
y = diag(diag(A)) + diag(diag(A,1),1);
else
y=4;
end
else
da = diag(R)’';
db = diag(B)';
dal = diag(a,1)';
dbl =diag(B,1);
if length(A) = =
dal=[];
end
if length(B) = =
dbl=[1;
end
d=[da db];
dl =[dal 0 dbl];
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cl = diag(d);
c2 =diag(dl,1);
y=cl +c2;
end
function y = 1k(k,n)
% A RFHEE k B n B Jordan 3
% n NRHEH,HRXTO
n=fix(n);
if n<1
error (' n MK F 0.);
return
end
ifn= =1
y=k;
elseif n>1
c = diag(ones(1l(n—-1))/ 1),
d=k * eye(n);
y=ctd;
end
function [ccy] =1kk(A k. v)
A BUAERE B I E T HHEE k B BT A Jordan 3R
Fm LA, F B IR [ AR AE(E k B ARAE [ B
T SCRRAE 1] B R JE B co  JHOR M) LB &
AT 346 [ P o8 A B AR Jordan fRHETE .
MR v 2FFIEE k B Jordan B8 o] & ,
v(i)F/R 1 B Jordan A i TR Jordan B EL
n = length(v);
AA=RA-k * eye(length(R));
D=null(AA),
S kk=lyce={Ly=1[];

for 1=1:n

d X o X K

o

for j=1;:v(1i)
cc = [cec D(:,kk) ];
b=D(: kk);
for1=2.:1
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x =pinv(AR) * b;
ce=[cex];
b=x;
end
kk =kk + 1;
c=1k(k,1i);
y=diaglink(y:c);
end
end
function [ks s kn . kr] =cc(a)
% ARUERE A KAL) B ks AREEMARBERABRN R kn
% FJU] BB ke, B RAEE 0 BB X BB B AR
[v.e]=eig(n);
e =diag(e);
ne = length(e);
fori=1l:ne—-1
for j=i+1:ne
if e(i)>e(3)
temp = e(i);e(i) =e(j);e(]) = temp;
end
end
end
e=real(e);
f=e;
n=length(A);
ks=[Likn=[]kr=[];
while~ isempty(e)
c=e(1);
ks=[ks c];
s = sum(abs(e - c)<0.0001);
F=v(: find(abs(f-c)<0.0001));
r = rank(F);
kn=[kn s];
kr = [kr r];
e(find(abs(e - ¢)<0.0001)) = [ ];
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end
function [p/y] = jordan(A)
% 4 B Jordan HifEFRHETE v ST EHF p.
if ~besquare(A)
error (48 L FUR T )
return;
end
y=[1];n=length(a);
p="[1;
ifn==0
errorCRRERSEHE, '),
return;
end
ifn==1
p=1;y=A;
return;
end
y=[];n=1length(A);
p=L1;
[ks kn kr] = cc(R);
for i =1:length(ks)
v=[];
if kn(i)= =1
v(l) =1,
elseif kr(i)= =1
v(kn(i)) = 1;
elseif kn(i) = =kr(i)
v(1) =kn(i);
else
v(1l) =0;
RA=A-ks(i) * eye(n);
=2
while 1

v(j) =rank(RA~(j—1)) + rank(RA~(j+ 1)) ~ 2 * rank(RA~3);

ss=0;rr=0;
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for ii=2:7
ss=ss+ii*v(ii);
rr=rr+v(ii);
end
aa=kn(i) - ss;
if aa= = (kr(i) —rr)
v(1) = aa;
break;
end
=ity
end
end
lccy AA] = 1kk(A r ks(i): v);
p=[pccl;
y=diaglink(y« ARA);
end
function [y p] = alikeb(A,B)
s FIBERKE LS BEGHLLHMLERE 1.7 R E 0,
% [e} iR 85 B p.
y=Lp=[];
if ~besquare(A)| ~besquare(B)
y=0;
error(‘EEBEARARTHE, '),
return;
end
na = length(A);nb = length(B);
if na~ =nb
y=0;
error("BEEAFE . ');
return;
end
n =na;
ea=eig(A);ea=real(ea);
eb=eig(B);eb=real(eb);

fori=1l:n-1
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for j=i+1:n
if ea(i)>eal(3j)
temp = ea(i);ea(i) = ea(7);ea(j) = temp;
end
if eb(i) >eb(3)
temp = eb(i);eb(i) = eb(j);eb(j) = temp;
end
end
end
if~all(abs(ea— eb) <10 * eps)
y=0;
return;
end
[ya jal = jordan(a);
[yb jb] = jordan(B);
if ~all(abs(ja - jb) <10 * eps)
y=0;
return;
end _
p=yb* inv(ya);
WESFHBER A 5B REMMLEROT

A= 30 2 -1
0 3 -2 2
00 3 0
0 0 0 3

B= 3 0 4 1
0 3 -2 0
0 0 30
0 0 0 3

[is+P] =alikeb(A . B)

is = 1

P = 1,0000 0 0 0

0 -1.0000 0.0000 0.0000
0 0.0000 -1.0000 1.0000
0 0.0000 6.0000 —5.0000
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KiE inv(P)*BxP RERA
inv(P) * B* P
ans = 3.0000 0.0000  2.0000 -—1.0000
0 3.0000 -2.0000  2.0000
0 0.0000  3.0000  0.0000
0 0.0000  0.0000  3.0000

B, - RBARER
XFFE S E LN ZRSFRER
f(fl ,12,"',1,,):auxf +azz-rg +"'+am.13. t2apx,1, vt 2a;0, 05+

+ 2a" STV AR S
@y = ay E o, MBI R BRI A = (o, ) 55 K B MOHIXE RL 3% A SR 0
R

I
S 4

flx 20,y x,) =k xi +kyx; + o+ k2t
FRAPRE R SAR R, S TR kA f = X' AXERW UGBS — N IER
B P AR R 0
[p,el =eig(n)
p = 0.5774  0.4082 =-0.5000 - 0.5000
0.4082 =-0.5774 -0.5000  0.5000
0.5774  0.4082  0.5000  0.5000
0.4082 -0.5774  0.5000 — 0.5000

e = 1.0000 0 0 0
0 1.0000 0 0
0 0 3.0000 0
0 0 0 -1.0000

inv(p) * A *p

ans =1.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 0.0000 0.0000

0 0.0000 3.0000 0.0000

0.0000 0.0000 0.0000 -1.0000

inv(p)
ans =0.5774  0.4082 0.5774  0.4082
0.4082 =-0.5774 0.4082 ~-0.5774
-0.5000 -0.5000 0.5000  0.5000
-0.5000  0.5000 0.5000 ~0.5000



